

赢取100枚马拉松奖牌作为结婚礼物送给女儿 “跑步达人”的“百马”计划

本报记者 冯小平

张明展示他赢取的参赛奖牌。
（冯小平 摄）

清瘦，个子不高，戴副眼镜。36岁的张明，让人很难将他和一个要赢取百枚马拉松奖牌的“跑步达人”联系起来。

那是个瞬间的决定

很多时候，一瞬间的念头决定了一辈子的目标。张明就是这样。

去年5月31日，首届宁波山地马拉松比赛在江北慈城举行。这是张明的第一场

马拉松赛，他参加的是半程组比赛，必须在4小时内跑完21.098公里，才能得到奖牌。

第一次参赛，途中张明无数次想过要放弃，但他还是咬咬牙坚持下来了。终于，在规定时间内张明跑到了终点，拿到了他的第一枚马拉松奖牌。

在终点，张明把奖牌挂在女儿脖子上，3岁的女儿顿时笑逐颜开，在老爸

满是汗水的头上亲了一下。突然，张明有了个念头：为女儿赢取百枚马拉松参赛奖牌，在女儿结婚的时候作为礼物送给她。百枚奖牌，一是祝女儿百年好合，同时也告诉女儿：幸福要通过不懈的努力和付出汗水才能获得。

从跑步中体会人生

张明家住海曙，在一家医药公司就职。聊起跑步，张明说，读中专的时候他练过长跑，也经常参加学校的运动会。前年，参加工作后的张明在单位组织的竞跑赛中取得了好成绩，这让张明再一次对跑步有了兴趣，并因此“乐跑不止”。

张明给自己制订了训练计划：一周三练，两次10公里，一次20公里。因为是在马路上跑，为了安全他早早就起床了。张明说，以前他有尿结石等症状，如今早跑没了，体检时心跳每分钟50次，让大家很惊讶。有意思的是，妻子对跑步也有兴趣，常常跟在他后面跑一阵子。

张明说，长跑不但增强了体质，也让他从中体会到了很多的人生哲理。“在状态良好、跑得很顺的时候，我告诉自己不要太得意，也许伤痛下一分钟就会不期而至；在很累、很痛，甚至感觉再也跑不下去的时候，只要再坚持一分钟，这种状态就过去了，接下来就会轻松许多……跑步就像人生，有高

潮也有低谷……只要认真对待，积极向上，没有什么是不可能的。”

不忘初心 方得始终

从去年5月31日第一次参加马拉松比赛至今快一年了，张明手上已有了9枚参赛奖牌：扬州国际马拉松赛、宁波山地马拉松赛、镇海九龙湖国际马拉松赛、厦门、无锡、苏州……接下来张明还准备参加上海、北京和宁波杭州湾新区的马拉松赛。张明说，这期间他起码要参加一次全程组42.195公里的比赛。“很多人以为我疯了，这么频繁地参加马拉松比赛，赶潮流？炫耀？别人怎么想我无所谓，我只想为女儿赢取百枚马拉松参赛奖牌。”

通过锻炼，张明的比赛成绩也提高了不少。以半程为例，去年杭州比赛时他的成绩是2小时零5分，今年在扬州他只用了1小时45分，整整缩短了20分钟。

“马拉松，跑的是人生，练的是体魄，挑战的是极限。既然已经开始，那就坚持一辈子。不忘初心，方得始终！”张明说。



“男神”要求办“同居证” 糊涂妇女汇钱三千五

本报讯（记者沈孙晖 通讯员吴玲）因为婚姻关系不好，黄女士（化名）一直在期待心目中“男神”的出现。终于，对方在网上“出现”了，她一头栽了进去。“连办‘同居证’这种荒谬的事，她都会相信，最后被骗走3500元！”昨天，民警向记者说起这事时，仍觉得不可思议。

据介绍，41岁的黄女士是湖北人，在鄞州一工厂做仓库管理员。因为常年在外打工，与丈夫分居两地，两人的感情也时有摩擦。

空闲时，黄女士会上上网。由于想在网上找陌生人聊天，她在QQ上搜索同城好友，搜到一个网名“期待你的出现”的QQ，遂向对方发送申请要求加为好友。

两天后，“期待你的出现”同意了黄女士的申请。两人经常在网上互诉衷肠，并交换了电话号码。聊天中，“期待你的出现”自称是一名开房地产公司的离异男士。为证明自己所言非虚，对方还告诉黄女士他姓吴，并将离婚证书和公司营业执照用QQ发给她看。

经过一个月的电话、网聊，黄女士已视吴某为心目中的“男神”，主动提出在“五一”假期时见面，顺便一起去旅游。对此，吴某同意了，但他称需要律师帮其安排一下事务才可以去旅游，且两人在外面宾馆住一起的话，需要办个“同居证”。

黄女士心想，老板出行有人安排行程也正常。没多久，一个自称是吴某律师的男子打来电话，称办“同居证”需要3500元，并发给她一个账号，要其将钱汇过去。

被感情冲昏头脑的黄女士没多想就将钱汇了过去。后来，她向吴某询问证件办理情况，但对方推脱说手续还不齐全，需要其再汇1万元过去，“你把钱汇来后，我会汇给你50万元保证金，作为我们交往的条件。”

这次，黄女士警觉了，再三说她已经快付不起房租，但吴某及其“律师”一再游说黄女士汇钱。

前几天，黄女士越想越不对劲，猛然醒悟自己可能被骗，遂向五乡派出所报案。目前，此案正在调查中。



昨天上午，江北城管组织青年义工开展“让青春在奉献中闪光——共创清洁江北”义务捡拾城市垃圾活动，积极倡导义工关心城市发展，号召更多市民关心身边的环境。

此次活动是江北区城管义工服务月的活动之一。为了进一步发动市民参与城市管理、共建和谐家园，江北区城管局将2015年5月定为城管义工服务月，通过开展系列活动进一步壮大江北区城管义工队伍，不断完善公众参与城市管理的长效机制。

图为青年城管义工在新马路捡拾垃圾。

（记者王伊婧/文 胡建华 摄）

嫌前车挡住去路 “路怒”男一掌拍碎后挡风玻璃

本报讯（记者沈孙晖 通讯员徐秋瑾）成都女司机被暴打一事在全国闹得沸沸扬扬，“路怒症”这个词也再三被提及。

鄞州云龙一位司机就因前面车子“不识相”，给其右转带来了不便，一怒之下一下掌拍碎了对方的后挡风玻璃。

据介绍，36岁的李师傅是安徽人，暂住云龙荻江村，在一家公司开车跑运输。5月10日上午10时15分，他开着自卸大货车从横溪往云龙方向行驶。行至云龙石桥村四岔路口时，李师傅开在右侧的直行右转道上，准备右转，而

他前面有一辆银灰色轿车。

此时，红灯亮起，轿车停在离标线大约3米处，给后面要右转的李师傅带来了不便。他见状按喇叭，示意轿车再往前开一点，但轿车司机把头探出车窗，向后看了一下，嘴里嘟囔囔，并没有挪动车子。

对此，李师傅很生气，跳下车去找对方理论，嘴里还骂着脏话。快走到时，信号灯变成了绿灯，轿车慢慢启动。李师傅一怒之下，用右手手掌使劲拍了一下轿车的后挡风玻璃。

据李师傅称，李师傅身高1.9米多，体

重100多公斤，他这一掌直接把后挡风玻璃拍碎了。轿车司机见状，赶紧下车并向云龙派出所报警。

民警把双方带回派出所详细了解情况后，经过一个多小时的耐心调解，最终，李师傅认识到自己的错误，向轿车司机赔礼道歉，并赔偿1500元损失费。

对此，民警提醒，司机朋友要从心理上自我放松，多缓解压力，多为其他人着想，可以试着在路上听舒缓轻快的音乐，或者是听听广播里的相声、笑话之类，切勿带着“路怒症”上路。

路边兜售“防辐射灯泡”被叫停

质监部门：没有这种灯泡，这是商家炒作的噱头

当事人在路边放了一张铺有红布的长桌，桌上有近百个灯泡，旁边的高音喇叭正在大叫：“低价出售，有防辐射功能……”现场执法人员称，高分贝的喇叭促销声，非常刺耳。

执法人员马上叫停该男子的兜售行为，并责令其立即关掉喇叭。

经现场初步询问，男子自称姓张，是外地人，刚到北仑来推销所谓的“防辐射灯

泡”。执法人员经调查，这些灯泡没有产品合格证、生产厂家等信息，属“三无”产品。执法人员随即对张某进行教育，并将其马上收摊，接受城管部门进一步的处罚。

据北仑质监部门的有关负责人称，还没有听说过有可以防辐射的灯泡。该负责人解释，一般来说，灯泡发亮后会有辐射，但有些辐射对人体有害，而有些辐射无害。像紫外线、伽

马射线等对人体是有害的。一般的民用照明灯光、红外线等的辐射，对人体就没害。“不存在什么防辐射的灯泡，这只是商家炒作的一个噱头。”这位负责人说。

在此，城管部门提醒市民，不要轻易在路边摊贩那儿购买“三无”产品，买灯泡还是要去正规的商店，万一使用过程中出现问题，也有地方可以投诉。

老赖藏钱支付宝 依法冻结没商量

本报讯（记者余建文 通讯员冯筏）银行卡里没有钱，支付宝里却存了20多万元。老赖本想以此瞒天过海，但还是被法官追查到了。

日前，奉化法院首次对老赖林某的支付宝账户依法冻结。林某是一公司法人代表，去年4月，因借贷纠纷，欠了王某等人60余万元。去年11月底，奉化法院经过审理后作出一审判决，要求林某支付借款本金及利息。可是林某拒不执行法院判决，赖账不还。

上个月，王某向法院申请强制执行。奉化法院法官经过查询，发现林某在宁波银行、农业银行、工商银行等处共办了20多张银行卡，但这些银行卡里没什么钱，余额不超过500元。

林某会不会将钱转移到更隐蔽的地方？经进一步的查询，法官在林某的支付宝账户上查到有一笔24万元钱的款项，遂立即赶到杭州阿里巴巴公司总部，确认这笔24万元存款为林某所有，立刻依法进行了冻结。阿里巴巴公司的工作人员也表示，会配合法院执行工作，尽快把这笔钱扣划到法院执行款账户。

奉化法院执行局负责人介绍，支付宝、移动支付、微信支付等是近年来新兴的网络虚拟交易账户，这些账户中的资金也属于被执行人的财产，属于法院可执行范围。今后，查封、冻结支付宝账户等将会成为执行工作中的一项常态化工作。

哥哥欠款还不出 弟弟担保尝苦果

本报讯（记者沈孙晖 通讯员于珊婉）宁海一男子因相信自己的亲哥哥，为其借款作担保，后来哥哥还不出钱不肯露面，无奈自己担下了债务。5月8日，宁海法院执行了这起案。

王某是宁海人，开了一个小厂。2013年，厂里的资金周转出现问题，他约了弟弟小王商量对策。小王想到邻居顾某因拆迁获得了一笔安置补偿款，两人便拎着礼品找到顾某。王某提出向他借24万元周转。见顾某有些犹豫，王某便表示让小王担保。顾某这才同意出借这笔钱。

岂料，后来由于经营不善，王某的工厂倒闭了，还欠了许多外债。到了约定的还款期限，王某未能及时还清这24万元借款，于是顾某将王某兄弟告上宁海法院，判决下来后又向法院申请强制执行。

由于一直未能找到王某本人，于是执行法官将小王叫到了法院。没多久，小王被法院带走的消息传到了王某耳中，他这才主动打电话给执行法官称愿意还钱，让法官放小王回家。

但执行法官让王某亲自到法院来商量还款事宜，对方却称在外地出差不能来，随后挂断了电话，最终也没有去法院。5月8日，小王的妻子向弟弟借了点钱后赶赴法院，与顾某达成和解协议，当场支付5万元，承诺剩余的款项分期付清。

（文中人物系化名）

木工偷偷记密码 潜入东家去行窃

本报讯（记者黄丽娟 通讯员叶胜男 陈艳艳）一木工在户主家装修时，暗暗记住了电梯楼层密码。等装修完后，便潜入该户主家，偷得软中华香烟和洋酒。

这名姓郑的木工是个80后小伙，老家在江西，初中毕业后便学做木工。没过几年，郑某便和老乡一起来到了慈溪。在慈溪，郑某凭着木工手艺进入了一个当地一个装修队。

2011年，郑某和其他工人在慈溪东方明珠小区一户人家装修。装修完工后，郑某却起了心眼。“我知道进入该户人家电梯楼层的密码，也知道户主是做生意的，作息时间比较有规律，下午屋内没有人。”郑某事后说。

同年5月的一天下午，郑某从横河的出租房出发，进入到该户人家门口。随后，他用随身携带的木工工具撬开防盗门，爬了进去，将3条多软中华香烟和一瓶XO洋酒塞入袋中，原路返回。之后，郑某逃回了老家。今年2月，郑某被抓。

近日，慈溪法院审理了此案，以盗窃罪判处郑某拘役5个月，并处罚金1000元。

中途不让其下车 醉汉抡拳打司机

本报讯（记者冯小平 通讯员毛敏尔 张驰磊）5月7日下午5时许，在江北亲亲家园小区附近的一个路口，一辆303路公交车开着双跳灯停在那儿。车上一名醉汉冲着公交司机骂骂咧咧，满口脏话。随后，民警来到现场带走了该人，公交车继续投入运营。

当天下午，一辆303路公交车来到亲亲家园站停靠，随即，上来了60多岁的老汉，只见他满脸通红，一身酒气。

公交车开出100多米后在路口遇红灯停下。这时，那位老汉来到司机旁边，说忘了关掉家里的液化气灶，要马上下车。考虑到无特殊紧急情况乘客不可以中途下车的规定，而且当时公交车正行驶在马路中央的快车道上，老汉喝多了酒这样下车很不安全。于是司机告诉他，现在不能下车。谁知，司机的话还未说完，老汉伸手就给了司机一个巴掌，打掉了司机戴着的眼镜，同时还破口大骂。

车上其他乘客赶紧上前制止醉汉动手，司机则趁机报了警。见司机正在打电话报警，老汉又用巴掌过来，还想抢夺公交车钥匙。幸好司机眼疾手快，将车钥匙拔下。

闹事的醉汉不顾乘客的劝说，喋喋不休朝司机骂了10余分钟，直到民警将他带走。

了符合西方人审美要求的宣传主题形象，运用美国常用的销售模式和剧院网站、内外宣传平台，并在纽约当地网络、《世界日报》等多种平台上打广告，同时通过大学介绍东方文化，多渠道的宣传模式，使4场演出票房超过350万元。《纽约时报》发表三篇文章进行报道，引起美国主流媒体的高度关注。今年通过交由奥克兰亚太文化交流中心承办以及与澳星国际传媒集团和环球凯歌传媒集团合作的方式，使《十里红妆·女儿梦》的演出消息传递到最大范围的受众之中，该剧在澳、新两国的6场演出上座率均在90%以上。

文化传播，润物无声，舞剧《十里红妆·女儿梦》已走到第七个年头，她所斩获的一系列成果与荣耀足以证明，这是一部真正能够流传下去的艺术精品。

【紧接第1版①】同时，健全基层党建述职评议制度，全县任职满3个月以上的镇乡党委（街道党工委）书记年底向县委全会述职，交流基层党建工作经验，接受县委委员、候补委员、县委组织部部会成员、部分“两代表一委员”等评议，县委书记逐一进行点评。

数据化落实，力促基层党建工作落细、落小。“一份清单”细化如同一份经济数据报表，不仅要如实填写“一年内上了几堂主题党课”“与村主要干部谈心谈话几次”“每月走访了辖区内外多少自然村、生活困难党员和困难户”，还要认真填报“基层党建工作落实情况的督查暗访月度报表”等。“党建项目用数据化来体现落实的进度和成效，肩上的压

力更重了。”泗洲头镇党委书记张荣飞在领到了重点项目责任清单后，就连夜开始了责任分解部署。当晚，一张写有项目目标、项目责任人、完成时限以及月度进度内容的报表就挂上了墙，让人看得明明白白真真切切。

“一把手”领办如此具体细化的基层党建项目，尚属首次。”象山县委书记、组织部部长王能迭坦言，党建能为地域经济社会发展提供坚强的组织保证。但由于“抓党建是潜绩、抓经济是显绩”，导致经济建设和党建工作“一手硬、一手软”的问题在一定程度、一定范围内仍然存在。实施党建工作项目化管理，既能真正把党建责任制落到实处，同时又破解了党建工作难以考核的问题，使党建工作看得见、说得清、抓得实。

【紧接第1版②】先后赴德国亚琛、波兰比得哥什市、法国鲁昂、奥地利维也纳新城、瑞士等开展文化交流，成为宁波对外宣传的一个品牌。此外，剧组还南下香港文化中心，赴台北、高雄等地开展文化交流演出。

2014年3月，《十里红妆·女儿梦》登上了世界艺术殿堂——美国纽约林肯中心大卫·寇克剧院。四场演出全部为商演售票，场场爆满，且一场比一场轰动，在纽约掀起“中国红”的热潮。今年年初，剧组又远赴新西兰、澳大利亚进行了场商演，“红妆文化”在大洋洲深入人心。

实践商业操作，走可持续发展道路

一部好剧只有经得起市场检验，得到市场认可，才能跳脱“获奖便进仓库”的窠臼，走上可